

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118,42-200 Częstochowa  
tel. i faks: 34/ 367-37-53

Częstochowa, dnia ..26..-06-2015r.

**Znak sprawy: DAZ.26.056.2015**

L.dz. 1781/15

### **Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę nano- albumonu lub nanocollu oraz odczynników i materiałów kontrolnych do analizatorów osmometr 800 cl pracujących w zakładzie diagnostyki laboratoryjnej.

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jednolity, Dz. U. z 2013, poz. 907 ze zmianami, Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

Dotyczy części Nr 1

#### **Pytanie 1 :**

Czy wyrażają Państwo zgodę na zaoferowanie zestawu Nanoscan (6 fiolek) służącego do:

- Obrazowania szpiku kostnego;
- Obrazowania stanu zapalnego w obszarach poza jamą brzuszną.
- Podawania podskórnego: Obrazowanie układu chłonnego;

Zestaw posiada polską rejestrację, instrukcja w załączeniu.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

#### **Pytania 2:**

W przypadku wyrażenia zgody na powyższe prosimy o zapoznanie się z naszymi uwagami do treści przyszłej umowy:

**1.** Par.4 ust. 1 - prosimy o wykreślenie zapisu dotyczącego faktury. Faktura wystawiana jest w dniu dostawy towaru i przesyłana pocztą w ciągu 7 dni roboczych.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza przesłanie oryginału faktury pocztą w terminie do 7 dni roboczych od daty dostawy pod warunkiem, że do dostarczonego przedmiotu umowy dołączony będzie dokument potwierdzający ilość, rodzaj i cenę. W związku z powyższym we wzorze umowy (Załącznik Nr 6 do SIWZ) w § 4 ust.1 otrzymuje brzmienie:

*„Dostawy przedmiotu umowy wraz z fakturą VAT lub dokumentem potwierdzającym ilość, rodzaj i cenę dostarczonego towaru następować będą sukcesywnie w ilościach i asortymencie wynikającym z bieżących potrzeb Zamawiającego w terminie do..... dni roboczych (nie krótszym niż 3 dni robocze, nie dłuższym niż 7 dni roboczych) od daty zamówienia częściowego złożonego faxem lub drogą elektroniczną (e-mail) przez Kierownika Działu Zaopatrzenia i Magazynów lub osobę przez niego wyznaczoną”.*  
W przypadku gdy Wykonawca dostarczy przedmiot umowy bez oryginału faktury VAT zobowiązany jest przesłać Zamawiającemu pocztą oryginał faktury VAT w terminie do 7 dni roboczych od daty dostawy”.

**2.** Par.5 ust. 4 – prosimy o wykreślenie. Faktura wystawiana jest w dniu dostawy towaru i przesyłana pocztą w ciągu 7 dni roboczych.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia zapis §5,ust.1 w pkt. 4), który otrzymuje brzmienie:

*„Wykonawca dostarczył zamówiony towar bez faktury VAT lub bez dokumentu potwierdzającego ilość, rodzaj i cenę nadesłanego towaru”.*

**3.** Par.6 ust.2 pkt. 1 i 2 – prosimy o zastąpienie słowa „przesłania” zapisem „uznania reklamacji za zasadną po otrzymaniu”.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższy zapis dla części Nr 1. W §6 ust.2 pkt. 1) i pkt.2) otrzymuje brzmienie:

*„2. W przypadku dostarczenia przedmiotu umowy z wadami ilościowymi lub jakościowymi Wykonawca zobowiązany jest do:*

*1) wymiany przedmiotu umowy wadliwego jakościowo, na wolny od wad:*

*a) w terminie trzech dni roboczych licząc od dnia uznania reklamacji za zasadną po otrzymaniu faxem lub drogą elektroniczną (e-mail) – dla części Nr 1,*

*b) w terminie trzech dni roboczych licząc od dnia przesłania reklamacji faxem lub drogą elektroniczną (e-mail)- dla części Nr 2,*

*2) uzupełnienia braków ilościowych:*

*a) w terminie trzech dni roboczych od dnia uznania reklamacji za zasadną po otrzymaniu faksem lub drogą elektroniczną (e-mail) – dla części Nr 1,*

*b) w terminie trzech dni roboczych od dnia przesłania reklamacji faksem lub drogą elektroniczną (e-mail) – dla części Nr 2.*

**4.** Ad. par. 8 ust. 3 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu płatności z 60 dni na 30 dni liczonych od dnia wystawienia faktury przez Wykonawcę?

Podtrzymując wymóg 60 dniowego terminu płatności tj. maksymalnego terminu dla podmiotu publicznego będącego podmiotem leczniczym wynikającego art. 8 ust. 2 Ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz.U. 2013 poz. 403), Zamawiający musi liczyć się z faktem, że konsekwencją uregulowania terminu płatności na bazie tej ustawy, będzie naliczanie przez wykonawcę odsetek ustawowych.

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**5.** Par.8 ust.5 – na końcu pierwszego zdania prosimy o dodanie zapisu o treści „dla płatności, których opóźnienie jest nie dłuższe niż 60 dni ponad ustalony w umowie termin płatności. W przeciwnym wypadku zapis przestaje obowiązywać”.

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**6.** Par.8 ust. 11 – prosimy o zastąpienie zapisu „wraz z dostarczonym towarem” zapisem „po dostawie towaru w ciągu 7 dni roboczych”.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia zapis ust. 11 w § 8, który otrzymuje brzmienie:

Zamawiający otrzyma od Wykonawcy oryginał faktury VAT po dostawie towaru w ciągu 7 dni roboczych.

**7.** Par. 9 ust. 17 – prosimy o usunięcie tego zapisu.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza w części Nr 1 usunięcie ust.17 z § 9 wzoru umowy ( Załącznik Nr 6 do SIWZ).Zamawiający wykreśli z §9 ust. 17 w umowie zawieranej z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę w części Nr 1.

**8.** Par. 10 ust. 1 pkt. c – prosimy o zmianę cyfry „ 10” na cyfrę „ 0,5”. Korzystniej nam będzie opóźnić dostawę gdzie kara wynosi 0,5% niż wysłać mniejszą ilość towaru niż zamówiona, bo kara wynosi 10%.

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

**9.** Par.10 ust. 1 pkt. d – prosimy o doprecyzowanie zapisu „ przyczyn niezależnych od Zamawiającego”.

**Odpowiedź:** Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

### **Pytanie 3:**

Część Nr 1 - Nano-albumon lub nanocoll do badań scyntygraficznych przy pomocy gamma kamery:

**1.** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 145 fiolek? Nanocoll Electric jest pakowany po 5 fiolek w niepodzielnym opakowaniu.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje wymóg 144 fiolek nie precyzując konfekcjonowania (tj. ilości fiolek w opakowaniu).

**W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający w załączeniu przedstawia aktualnie obowiązujący formularz asortymentowo-cenowy dla części Nr 1.**

**W przypadku zaoferowania asortymentu o parametrach dopuszczonych przez Zamawiającego niniejszymi wyjaśnieniami, Wykonawca winien to zaznaczyć w swojej ofercie tj. w formularzu asortymentowo-cenowym dla części Nr 1.**

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego tj. [www.szpitalparkitka.com.pl](http://www.szpitalparkitka.com.pl). Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **02.07.2015 r.** termin składania ofert.

Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych. Stosownie do art. 38 ust.2 uPzp wyjaśnienia treści SIWZ Zamawiający przesyła tylko tym Wykonawcom, którym przekazał SIWZ na ich wniossek. Pozostali Wykonawcy winni zapoznać się z treścią wyjaśnień do SIWZ zamieszczoną na stronie internetowej Zamawiającego [www.szpitalparkitka.com.pl](http://www.szpitalparkitka.com.pl).

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie  
podpis  
kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej  
*lek. med. Józef Drobnikowski*

....., dnia.....

.....  
 Pieczęć Wykonawcy

**Formularz asortymentowo – cenowy**

**Część Nr 1 - Nano-albumon lub nanocoll do badań scyntygraficznych przy pomocy gamma - kamery na okres 24 miesięcy dla potrzeb Pracowni Izotopowej**

Lp.	Nazwa przedmiotu zamówienia	Numer katalogowy (jeżeli posiada)	Producent + nazwa handlowa	Oferowana wielkość opakowania	j.m.	ilość	Cena jednostkowa netto w zł	Wartość netto w zł [poz. 7x 8]	% VAT	Wartość brutto w zł [poz.9+10]
1	Nano-albumon lub nanocoll lub nanoscan (nanokoloid albuminy ludzkiej)	3	4	5	6	7	8	9	10	11
					fiolka	144				
<b>Razem :</b>										

Termin ważności (sterylności) minimum 3 miesiące od daty dostawy.

**1. Oferowany przedmiot zamówienia w tabeli formularza asortymentowo-cenowego musi być potwierdzony w załączonym do oferty opisie przedmiotu zamówienia** tj. np.: materiałach informacyjnych, ulotkach, opisach. Kserokopie winny być, potwierdzone za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę. W przypadku materiałów obcojęzycznych należy dołączyć opis w j. polskim.

**2. Do oferty należy dołączyć** aktualną kartę charakterystyki produktu leczniczego. Kserokopie winny być, potwierdzone za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę. W przypadku materiałów obcojęzycznych należy dołączyć opis w j. polskim.

**3. Oświadczamy**, że oferowany przedmiot zamówienia w tabeli formularza asortymentowo-cenowego jest produktem leczniczym i posiada aktualne dokumenty wymagane przez polskie prawo, na podstawie których może być wprowadzony do obrotu i używania w placówkach ochrony zdrowia na terenie RP, zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001 r. - Prawo farmaceutyczne (Dz. U. z 2008 r., Nr 45 poz. 271 ze zm.) oraz innymi obowiązującymi przepisami prawa w zakresie oferowanego przedmiotu zamówienia. Aktualne dokumenty zobowiązujemy się przedłożyć na żądanie Zamawiającego od chwili otwarcia ofert, a w przypadku wyboru naszej oferty wraz z pierwszą dostawą oraz w przypadku ich aktualizacji w trakcie trwania umowy.

**Cena oferty winna być skalkulowana w sposób jednoznaczny, obejmując koszty dostawy na adres Zamawiającego, opakowania i ubezpieczenia na czas transportu.**

.....  
 Podpisy osób uprawnionych  
 do składania oświadczeń woli  
 w imieniu Wykonawcy